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L'enquête a été réalisée sur 1005 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 3 au 5 juin 2025.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

HP1. Un an après la dissolution de l'Assemblée nationale 

en juin 2024 par Emmanuel Macron, trouvez-vous que cela 

a été pertinent ou non vis-à-vis de la situation politique 

française ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005 196 334 475 441 564 222 207 244 229 103

Base pondérée 1005 251 322 432 482 523 219 231 186 251 118

Très pertinent 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 4%

Plutôt pertinent 10% 18% 8% 6% 14% 6% 3% 9% 14% 9% 17%

Pertinent (NET) 12% 20% 11% 9% 17% 8% 6% 10% 17% 11% 21%

Pas vraiment pertinent 23% 22% 25% 22% 21% 25% 18% 25% 25% 23% 23%

Pas du tout pertinent 51% 38% 51% 58% 55% 47% 57% 55% 45% 49% 45%

Pas pertinent (NET) 74% 60% 76% 80% 76% 72% 76% 80% 70% 72% 68%

Je ne sais pas 14% 20% 13% 11% 8% 20% 19% 9% 13% 17% 11%

HP2. Et selon vous, le pays est-il plus ou moins stable 

depuis la dissolution de juin 2024 ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005 196 334 475 441 564 222 207 244 229 103

Base pondérée 1005 251 322 432 482 523 219 231 186 251 118

Plus stable 3% 6% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 5% 4% 3%

Pas de changement 29% 30% 33% 25% 25% 33% 29% 27% 36% 28% 22%

Moins stable 59% 48% 55% 70% 68% 52% 58% 64% 53% 58% 65%

Je ne sais pas 9% 16% 10% 4% 5% 12% 12% 7% 6% 9% 10%

HP3. Seriez-vous favorable, ou non, au fait que Emmanuel 

Macron dissolve de nouveau l'Assemblée nationale et 

convoque de nouvelles élections législatives anticipées ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005 196 334 475 441 564 222 207 244 229 103

Base pondérée 1005 251 322 432 482 523 219 231 186 251 118

Tout à fait favorable 11% 4% 11% 14% 12% 9% 14% 11% 13% 7% 7%

Plutôt favorable 14% 16% 13% 15% 17% 11% 13% 11% 17% 17% 14%

Favorable (NET) 25% 20% 24% 28% 29% 21% 27% 21% 29% 24% 21%

Pas vraiment favorable 19% 22% 18% 17% 18% 19% 11% 16% 18% 23% 29%

Pas du tout favorable 28% 27% 29% 29% 31% 26% 27% 38% 28% 23% 25%

Pas favorable (NET) 47% 49% 47% 45% 49% 45% 37% 54% 46% 47% 54%

Je ne sais pas 28% 31% 29% 26% 22% 34% 35% 25% 25% 29% 25%

Total

Age Genre Région
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L'enquête a été réalisée sur 1005 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 3 au 5 juin 2025.

HP1. Un an après la dissolution de l'Assemblée nationale 

en juin 2024 par Emmanuel Macron, trouvez-vous que cela 

a été pertinent ou non vis-à-vis de la situation politique 

française ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base pondérée 1005

Très pertinent 3%

Plutôt pertinent 10%

Pertinent (NET) 12%

Pas vraiment pertinent 23%

Pas du tout pertinent 51%

Pas pertinent (NET) 74%

Je ne sais pas 14%

HP2. Et selon vous, le pays est-il plus ou moins stable 

depuis la dissolution de juin 2024 ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base pondérée 1005

Plus stable 3%

Pas de changement 29%

Moins stable 59%

Je ne sais pas 9%

HP3. Seriez-vous favorable, ou non, au fait que Emmanuel 

Macron dissolve de nouveau l'Assemblée nationale et 

convoque de nouvelles élections législatives anticipées ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base pondérée 1005

Tout à fait favorable 11%

Plutôt favorable 14%

Favorable (NET) 25%

Pas vraiment favorable 19%

Pas du tout favorable 28%

Pas favorable (NET) 47%

Je ne sais pas 28%

Total

PS NET : Gauche
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas

Moins de 20 

000 habitants

Entre 20 000 et 

100 000 

habitants

Plus de 100 

000 habitants
CSP + CSP - Inactifs

92 191 87 101 222 49 293 62 425 161 419 288 311 406

92 197 84 93 214 49 298 69 389 144 472 321 323 362

1% 2% 10% 1% 1% 4% 1% 5% 2% 2% 3% 2% 4% 2%

7% 11% 14% 13% 9% 16% 6% 8% 5% 11% 13% 11% 12% 6%

8% 13% 24% 14% 10% 20% 7% 14% 7% 13% 16% 13% 17% 8%

22% 22% 39% 19% 19% 12% 25% 20% 26% 21% 21% 25% 22% 23%

65% 59% 28% 56% 63% 62% 44% 35% 53% 49% 50% 53% 44% 55%

86% 81% 67% 75% 82% 74% 69% 55% 79% 71% 71% 78% 66% 77%

5% 6% 9% 11% 8% 6% 24% 31% 14% 16% 13% 10% 17% 15%

92 191 87 101 222 49 293 62 425 161 419 288 311 406

92 197 84 93 214 49 298 69 389 144 472 321 323 362

- 2% 11% 7% 2% 3% 1% - 1% 2% 5% 3% 5% 1%

21% 27% 32% 18% 23% 33% 37% 24% 29% 27% 29% 29% 32% 26%

73% 67% 53% 75% 71% 59% 48% 38% 60% 60% 59% 63% 50% 65%

6% 5% 3% - 3% 6% 14% 38% 10% 10% 8% 5% 13% 8%

92 191 87 101 222 49 293 62 425 161 419 288 311 406

92 197 84 93 214 49 298 69 389 144 472 321 323 362

11% 14% 9% 7% 16% 24% 6% 2% 12% 10% 10% 11% 9% 11%

12% 16% 14% 15% 19% 15% 11% 9% 14% 12% 15% 15% 11% 16%

22% 31% 23% 22% 34% 38% 17% 11% 26% 22% 25% 27% 21% 27%

16% 22% 20% 21% 15% 19% 18% 17% 19% 20% 18% 19% 22% 16%

41% 31% 46% 35% 27% 15% 25% 18% 26% 31% 30% 29% 30% 27%

57% 53% 66% 56% 42% 34% 43% 35% 45% 51% 48% 47% 51% 43%

21% 16% 12% 22% 24% 28% 40% 55% 29% 27% 28% 26% 28% 30%

CSPZone d'habitationProximité partisane


